



2019山东消费者值得信赖汽车集团： 山东顺骋集团



山东顺骋自成立之初秉承着“齐创造，共担当，同分享”的九字理念踏实勤勉，奋力拼搏，追求卓越，将“打造以客户生命为周期为己任的全价值链业务汽车服务平台”为发展方向，牢固树立“将幸福车生活交给顺骋”的企业使命，立志用服务为客户构筑更美好的车生活！

纵观17年的经营历程，山东顺骋先后进行多次业务调整升级，使公司从一个单一经销商门店逐渐发展壮大成为网络覆盖济南、青岛等山东省12地市的行业翘楚。公司现有人员架构体系中，研究生及主流大学毕业生比例达65%以上，是一支汇聚汽车销售服务，汽车技术服务，汽车检测与维修，市场营销，编程，图文设计，物流管理，财会等专业人才的精英队伍，获得各类资格认证证书人员占公司总数70%以上。集团目前涉及品牌涵盖一汽奥迪、林肯、长安福特、进口福特、上汽大众、广汽丰田、长安马自达、长城哈弗、长城WEY、东风悦达起亚、斯柯达等主流品牌，各经销商依靠着扎实的业务水平和高素质的专业团队，强大的管理平台以及一系列相关配套资源，促进了

集团的迅猛发展，也赢得了社会各界以及各大主机厂的高度认可。

山东顺骋在寻求自我超越，取得辉煌成就的同时，不忘承担做“企业公民”的责任，积极承担社会责任，参与扶贫、教育等公益事业，关注民生，回馈社会。先后与淄博市金乔老年公寓，淄博市博山区部分贫困居民，济南市马山镇宝健希望小学，济南市布谷鸟特需儿童之家等贫困家庭与特需单位形成长期帮扶关系。

在业务经营发展过程中，集团公司多年来秉承着成为国内一流汽车经销商集团经营信念，立足山东，着眼未来，围绕汽车经销商如何兼容并蓄，探索建立新产品；建立新生态、多业态提升客户全生命周期用车服务等方面成立专业调研团队，以经销商实际经营现状出发，全面改革。

未来，山东顺骋集团将以更加开放的心态，扩大资源整合的优势，引入更多的优质生态角色，并致力与合作伙伴，形成一个完整、互利、共建的汽车生活圈，引领汽车销售全新业态新潮流。

2019山东消费者值得信赖汽车集团： 大友集团



大友集团成立于2000年，目前资产总额20亿元，销售总额40多亿元，中国汽车经销商集团百强。集团经营范围覆盖汽车、金融、航空、房地产和体育五大产业。作为山东省内大型综合类商业集团，大友集团立足济南，辐射山东，不断开拓创新，努力为客户提供舒适便捷、诚信务实和高端定制的消费体验。

2019年1月，东风日产及新车济南大友零售店正式开业，三年十万公里保修标准树立了二手车行业的标杆，为消费者提供第三类购车选择；3月，大友汽车足球队连续第二年参加中国足协杯正赛的比赛，创造了济南业余足球的历史；6月，东风日产济南龙大友专营店成立，作为大友汽车旗下授权品牌东风日产在济南的第七家店，给市中心汽车商业圈注入了新的活力的同时，也最大程度地满足了消费者的购车需求；11月，作为BMW山东区域全新的领创中心——济南大友宝龙店，通过厂家高标准验收，正式落户泉城，以全新面貌，更优质的服务为泉城客户带来全新的购车、用车、养车、换车新体验；12月，集团荣获“2019年度山东消费者值得信赖集团”殊荣。

大友集团在山东省内拥有广泛的授权4S店经销商网络(包括销售、零部件、售后服务及信息调查)，覆盖济南、青岛两个经济发达的城市。专注于经营豪华和中高档品牌，包括宝马、宝马摩托车、广汽丰田、东风本田、东风日产、启辰等品牌，拥有14家授权标准4S店和11家授权城市展厅。大友集团是中国首批获得日产经销权的经销商，BMW山东省首家高性能M车型授权经销商以及山东首家宝马摩托车授权经销商。集团致力发展完善的汽车产业链模式，提供新车销售、售后产品及服务，并延伸至汽车用品、汽车美容、金融分期、保险理赔、代步租车、汽车改装、汽车旅游等服务。

新的一年，大友集团将继续以“三个坚持”作为企业发展方向：坚持“以人为本·顾客第一”的儒商经营哲学，坚持“品质为大·诚信为友”的客户服务理念，坚持“诚信、专业、创新、超越客户期待”的务实企业精神，致力于成为全国“最值得信赖的综合类商业集团”。脚踏实地，勇于创新，在探索与实践之中砥砺前行，努力为消费者提供舒适便捷、诚信务实消费体验，继续为消费者提供高品质的有车生活。

顺骋集团 SHUNCHENG 致力于成为国内一流的汽车经销商集团

12个汽车品牌 70余家4S店 覆盖全省12个地市

打造顺骋幸福车生活

顺骋关爱 终身无忧

大友集团 DAYOU GROUP

荣耀20载 感恩友你 2000-2020

热烈祝贺山东大友集团荣膺 2019年度山东消费者值得信赖集团

大友汽车 0531-8573 9999
http://www.sddyg.com

品质为大·诚信为友
大友集团 中国百强汽车经销商集团